
   
  
 
  

  

 
  السلیم الوحیدالمقترح  أنقل على ورقتك تحریرك رقم السؤال و                ن) 3(:الأوّلالتمـــــــــــرین 

  

  : في نفس الوقت في حالة  15و  12 و 6 قابلا للقسمة علــى 3564632a7bc  یكون العدد )1

c أ)     0  و b 6و a 3          (ب c 0   و b 6و a 2             (ج c 5  و b 4و  a 6  

2و   aإذا كان  )2 3   2 متناسبان طردا مع 3   وb  ّفــإن a   وb  :  

   1د) مجموعھما یساوي                 مـــتــساویان ج)                     مـقـلـوبـان  ب)                  مـــتــقابلان أ)           

 حیث  متعامدا معینّا (O,I,J) إذا كان  )3 A 2 2 ; 4   و  B 2 2; 4    ّفإن A وB متناظرتان بالنسبة  إلى:         

ج)                          (OJ)ب)                           O)  أ          OI                          (دJ 
  

  ن) 4 (: الثانيالتمـــــــــــرین  
 : العبارتین نعــــتـــبر     M x 5 2x 3 2x 10 x 3        و     N x 5 3x 8  ;       حیثx عدد حقیقي 

بـــیـّــن أنّ   )1  M x 5 4x 3       
 

   أنّ:ن ـیّ ـب )2 2
M N x 5   

M       : في حالـــة xجــــــد العدد الحقیقي أ)  )3 N  
 

M     : في حالـــة xجــــــد العدد الحقیقي ب)  N 1   
  

  ن) 5(: الثالثالتمـــــــــــرین   

         : نعتبر الأعداد التاّلیة 3 5
  c 125 20 5      ;      b         ;        a 2 5 5 1 4

8


         

a    : بـــیـّــن أنّ   )1 6 2 5             وc 4 5 

       bلــــوب ــقـم   a       : بـــیـّــن أنّ  أ)   )2

 aلامـــة العــدد ــب)  إسـتـنــتــج ع

   حـــــسب أُ  )3 a b 1 a  

 ( وحدة قیس الطــــول ھي        ن) 8(:لتمـــــــــــرین الرابعاcm ( 
 
  AD=3حیث  [AB]من  Dن النقطة ـعیّ  مّ ــث  BC=6و    AC=4و  AB=8حیث  ABCأرسم مثلث أ)  )1

  Eفي  (AC) الذي یقطع المستقیم  (BC)و الموازي لـ  Dأرسم المستقیم المار من          

  DEثم    AEب) أحسب       

  Eبالنسبة إلى  Aمناظرة  Nو  Dبالنسبة إلى  Aمناظرة  Mلتكن النقطة  )2

    MN=4 ,5و أن    (DE)//(MN)     : ن أنّ ــیّ ــب         

  Fفي نقطة  (ND)یقطع المستقیم   (ED)و الموازي لـ  Aالمستقیم المار من   )3

   [FN]  منتصف القطعة Dن أن ــ) بیّ ب      

    FMج البعد ــإستنت) ج      

.   بـــــیـّــن أنّ     (BE)و  (DC)نقطة تقاطع  Pلتكن  )4
PD 3

PC 8
  

 ــــدد01عــــــــــــ رض تألــیــفــيــف ــوزــبــحــفـ الزیاتین  ة حيّ ـدادیّ ــإع

 ــاتریـاضیّ المـادة:

 دق 60 : ةدّ ــالم

 04/12/2019: ــــتاّریخال

 4&3أساسي تاسعة :  الأقسام زعـــیــــريریـــاض  : ذاـــالأست



  ریاض زعیـــري: الأستاذ  ـــدد        01إصلاح فــرض تألیفي عـــ  إعدادیةّ حي الزیاتین بحفوز      
 

  ن) 3(:الأوّلالتمـــــــــــرین                
  

c أ)     : في نفس الوقت في حالة  15و  12 و 6 قابلا للقسمة علــى 3564632a7bc  یكون العدد )1 0  و b 6و a 3           

2و   aإذا كان  )2 3   2 متناسبان طردا مع 3   وb  ّفــإن a   وb  :                     (مـقـلـوبـان ب      

2و   a  لأنّ  3   2 متناسبان طردا مع 3   وb   یعني
a 2 3

b2 3





یعني   ab 2 3 2 3 1                 

 حیث  متعامدا نامعیّ  (O,I,J) إذا كان  )3 A 2 2 ; 4   و  B 2 2; 4   ّفإن A وB ج)    :متناظرتان بالنسبة  إلى OI  

   لأنّ 
0

2 2 2 2


      و  
0

4 4 4


          و منھA  وB لھما نفس الفاصلة و متقابلان في الترتیبة  

  ن) 4 (: الثانيالتمـــــــــــرین  
 : العبارتین نعــــتـــبر     M x 5 2x 3 2x 10 x 3        و     N x 5 3x 8  ;       حیثx عدد حقیقي 

1(                                                                                    2( 

     
     
     
  
  
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5 2 3 2 5 3

5 2 3 2 3

5 2 3 2 6

5 4 3
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M x x

     

     

      
    

  

 

M  أ))3 N یعنيM N 0  یعني  2
x 5 0     یعنيx 5 0     یعنيx 5 

M  ب)    N 1   یعني 2
x 5 1  یعني x 5 1     یعنيx 5 1  أوx 5 1     یعنيx 6 أوx 4 

  
  ن) 5(: الثالثالتمـــــــــــرین   

         : نعتبر الأعداد التاّلیة 3 5
  c 125 20 5      ;      b         ;        a 2 5 5 1 4

8


         

1          ( a 2 5 5 1 4 2 5 5 2 5 1 4 2 5 2 5 4 10 4 2 5 6 2 5                  

                                    c 125 20 5 25 5 4 5 5 5 5 2 5 5 4 5             

                      أ) )2    6 2 5 3 53 5 18 6 5
a b 6 2 5

8 8

   
     

 

6 5 10 8
1

8 8


   

 ) 1( لأنّ  جذاءھما یسُاوي     bمقلوب   a إذن                   

     مـــــوجـــــــب  aموجب  إذن   bمقلوبان فإنّ لھما نفس العلامة و لنا  bو  aب) بما أنّ    

3 (             a b 1 a ab a a 1 a a 1 a a 1 a a 1                

aموحب و منھ  a+1موجب و بالتالي  aلأن (                    1 a 1     وa a (  
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     
  
  
 2

M N x 5 4 x 3 x 5 3x 8

x 5 4 x 3 3x 8

x 5 4 x 3 3x 8

x 5 x 5

M N x 5
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       
    

  

  



 وحدة قیس الطــــول ھي (        ن) 8(:لتمـــــــــــرین الرابعاcm (

أ) أنُظر الرّسم  )1

حیث  ABCبتطبیق مبرھنة طالس في  المثلث ب)  D AB و E AC  و    / /DE BC ّفإن :

AD AE DE

AB AC BC
        أي   

3

8 4 6

AE DE
 

       : و    منـــــھ   
4 3

1,5
8

AE


          و
6 3

2,25
8

DE


 

: لدینا AMNفي المثلث  )2

ቊሾAMሿ	منتصف	ܦ

	ሾANሿمنتصف	ܧ		
   إذن   / /DE MN        2     و 2 2,25 4,5MN DE    

: لدینا AFNثلث في المب)   )3

൝
   / /DE AF

	ሾANሿمنتصف	ܧ		
     [FN]منتــــصف   D       إذن       

 : ليالتاّبھ فإنّ كل ضلعین متقابلین فیھ متقایسان و لاع و منھ متوازي الأضفإنّ  Dقطراهُ یتقاطعان في منتصفیھما  AFMNج) بما أنّ الرباعي 

2 2 1,5 3FM AN AE     

حیث  PBCبتطبیق مبرھنة طالس في  المثلث  )4 D PC و E PB  و    / /DE BC ّفإن :  

PD PE DE

PC PB BC
        و منــھ

PD DE

PC BC


   و بالتاّلي 
2.25 2.25 4 9 :3 3

6 6 4 24 :3 8

PD DE

PC BC


    




